

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării : 10.09.2019

Anunț începere proiect "Extinderea și echiparea structurii educaționale a Școlii gimnaziale Ioan Vlăduțiu, orașul Luduș, județul Mureș"

Proiectul „Extinderea și echiparea structurii educaționale a Școlii gimnaziale Ioan Vlăduțiu, orașul Luduș, județul Mureș”, cod SMIS 120294, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către UAT Orașul Luduș și are o valoare totală de 10.724.260,52 lei, din care 10.509.775,3 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 01.06.2015-31.05.2022.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de participare a populației în învățământul primar și gimnazial în orașul Luduș prin îmbunătățirea infrastructurii educaționale a școlii gimnaziale Ioan Vlăduțiu. Prin îmbunătățirea infrastructurii educaționale a școlii gimnaziale Ioan Vlăduțiu, proiectul contribuie la realizarea obiectivului specific 10.1 al Axei Prioritare 10 – „Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, asigurând un proces calitativ și atractiv, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație.

Obiective specifice :

1: Realizarea unei infrastructuri școlare corespunzătoare aparținând sistemului educațional obligatoriu, prin reabilitarea și extinderea clădirii Școlii gimnaziale Ioan Vlăduțiu din orașul Luduș, județul Mureș.

2: Asigurarea de spații de învățământ suficiente și conforme cerințelor actuale, astfel capacitatea clădirii va fi de 22 săli de clasă și trei laboratoare.

3: Dotarea celor 8 săli de clasă nou construite și a laboratorului de informatică cu obiecte de inventar/mijloacele fixe necesare desfășurării în condiții optime a activității didactice.

4: Creșterea gradului de participare la învățământul primar și gimnazial, cu cel puțin 5%, al copiilor aparținând grupurilor care se află în risc sporit de abandon școlar, și de părăsire timpurie a școlii: copii și tineri provenind din familii cu nivel socio-economic scăzut, copii și tineri din mediul rural, copii și tineri romi sau din alte grupuri dezavantajate sau subreprezentate.

5: Asigurarea facilităților necesare pentru desfășurarea programului de tip „Școală după școală”.



Date de contact beneficiar:

UAT Orașul Luduș, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 26, orașul Luduș, județul Mureș, telefon 0265.411.716, e-mail ludus@cjmures.ro, persoană de contact Anca Năsăudean, manager de proiect
www.regio-adrcentru.ro